LlIxonvnwviis 3man Beepoccuiickoit onumnuaost wiKonvHukoe no usuxe (2013/14 yueonwiit 200)
8 knace
KonunuectBo 3anau — 4. Bpemsi, oTBoguMoe Ha BbINOJIHEHUE - 120 MUHYT.

3anaua 8.1
MortopHnast nojka pazBuBaeT ckopocTh 10 kM/4. M3 myHkTa A B myHKT B MokHO moOpaThcs
10 03epy M MO peke, 00a myTH oauHAaKOBOU IMHBI 120 kM. JIOMOYHHMK JOJKEH MpoexaTh Tyda U
obOpatHo, 60 Mo peke, a1udo 1o o3epy. Kakoit cocob OvIicTpee, eciii CKOPOCTh TCUCHHS PEKU 2
Km/4q?

3amaua 8.2
Cpennsisi ckopocTh Tena 3a 20 cexyH[ IBKeHus: coctaBmia 4 m/c. CpefHsisi CKOPOCTh 3TOTO
Ke Tena 3a mocieaHue 4 ceKyHbl ABMKeHus coctaBmia 10 m/c. Onpenenure CpeIHIO CKOPOCTh
TeNa 3a nepBbie 16 CeKyH TBUKCHHUS.

3anaya 8.3
[Ipu cmemmBanuu 100 nutpos Boas! u 100 autpoB cnupra mioTHocThO 0,8 r/cM’ 0Ka3a1I0Ch,
YTO CyMMapHBIi 00beM YMEHBIIWICS Ha 5 mporeHToB. KakoBa MI0THOCTH MOTy4eHHOTO pacTBopa?

3anava 8.4
Ha kakoMm paccTossHMM OT JIEBOrO KOHIIa HEBECOMOTO phlyara
HY>)XHO pa3MecTUTh TOYKy (O OIOpbI, YTOOBI pbIYAr HAXOJIWJICS B 0
paBHoBecuu (cM. puc.)? JlnmHa peruara L =60 cM, Macca mepBOro A
rpy3a BMecTe ¢ OJIOKOM m; = 2 KT, Macca BTOPOTO Tpy3a my = 3 KT. 2




